

# 校园里的三八节,她们这样过

## 编者按

为庆祝三八国际妇女节,我市许多学校都开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动,向女教师送上节日的关爱和祝福。同时,也教育学生尊重女性,懂得感恩,向身边的女老师表达敬意。本版这组图片新闻,便生动再现了一些精彩、感人的瞬间。



## 春风十里 感恩有你

为庆祝国际“三八妇女节”,菏泽市第一实验小学中山路校区开展了“感恩、知恩、报恩”系列活动。

活动中,该校区各中队积极开展了以“三八妇女节”为主题的班会,让孩子们了解了节日的由来和意义。同时,各年级学生怀着一颗感恩的心,在“三八”节这天,用自己的实际行动,纷纷为妈妈做一件有意义的事,以感恩伟大的母爱。

通讯员 张冰 摄



3月8日早晨,牡丹区实验小学的女教师一进校门,就收到特殊的礼遇:在《长大后我就成了你》的歌曲声中,学生们心怀感恩,变身为给她们制造惊喜的志愿者,送贺卡、引领女教师走红毯、给女教师敬献红色丝巾、给女教师敬茶,场面温馨、感人。

通讯员 王振亚 摄



3月8日,为活跃校园文化氛围,教育学生尊重女性、懂得感恩,单县嘉善路小学举行庆祝“三八”妇女节系列活动,让孩子们用自己的双手绘制出一幅幅美丽的画卷,表达对妈妈,对女教师的赞美与敬意,用行动延续“感恩”这一永恒的话题。

通讯员 梁莹 摄



3月8日,曹县第三实验小学学生在升旗仪式上,表演了一支手舞,来弘扬“孝道文化”,让“三八妇女节”成为队员回报母爱的开端,成为传承孝道文化的开始。

通讯员 刘丹 摄



3月8日,单县南城明德小学举行“双减、增效—做幸福教师趣味运动会”,让全体女教师通过参加穿越呼啦圈、跳绳比赛、3人4足、心有灵犀和爆气球等项目的角逐,度过一个充满激情、愉快又有意义的节日。

通讯员 齐敦堂 摄



## 铿锵玫瑰 绽放芳华

3月8日,菏泽市第二实验小学组织开展了庆祝“三八”国际劳动妇女节教职工趣味运动会。运动会内容丰富,形式多样,比赛过程紧张而又欢快,让广大女教职工身心得以放松,欢度节日。

通讯员 姚念星 黄振雨 摄



3月8日,牡丹区青年路小学以级部为单位,组织学校女教师开展“跳大绳”活动,让忙碌的她们抽出一点时间强身健体,也彰显了“铿锵玫瑰”良好的精神风貌和不服输的精神。

通讯员 曾宪芳 摄



## 情暖三月天 幸福妇女节

为表达节日问候,3月8日,郓城县公明学校党支部书记江静为每一位女教师准备了美味可口的甜点、蛋糕和温馨的祝福,让她们收获了别样的快乐。

通讯员 郑春丽 摄



在三八妇女节来临之际,菏泽开发区陈集镇陈集小学将征集的“幸福秀”照片,做成视频,展示了新时代女教师的精神面貌和她们在生活、工作中的幸福瞬间;组织开展了“心有灵犀一点通”趣味小活动,以丰富全体女教职工的节日生活。

通讯员 闫虹玮 摄



3月8日,菏泽开发区广州路小学举行女教师趣味足球赛。阳光下,女教师发扬女足精神,你追我堵,虽然动作不是很专业,但这丝毫不妨碍她们对足球运动的热情。

通讯员 闫晓英 摄



3月8日,牡丹区南苑小学举办“一起向未来”庆三八国际劳动妇女节文艺汇演。激情澎湃的街舞表演、温婉大气的《中国人、中国字》、神秘新颖的《创意小人舞》、诙谐幽默的《教师阵线联盟》等节目轮番上演,精彩纷呈。

通讯员 单倩 摄



## 特别的爱给特别的你

为倡导健康生活方式,增强女性自我保健意识,3月7日,女性健康保健知识专题讲座在曹县第一实验小学举行。曹县县立医院院级培训师、妇科主任姜伟从“两癌”的产生原因、常见症状到如何预防、自查,进行了详细讲解,并为该校女职工答疑解惑,力争让她们活出“女神”的精彩。

通讯员 朱亚茹 温双双 摄